

### Câmara Municipal de Munhoz

#### Estado de Minas Gerais

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com

# Ata da 40º (Quadragésima) Sessão Extraordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz

Aos vinte (20) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se extraordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de Moura, Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno e Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: "sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos".

Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 12, de 24 de outubro de 2023, que "Dispõe sobre a regulamentação do serviço de plantão para atendimento a situações de emergência para o Conselho Tutelar do Município de Munhoz", o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade.

Discussão e votação da Emenda Modificativa nº 01 ao Projeto de Lei Complementar nº 13, de 09 de novembro de 2023, que "Autoriza o pagamento retroativo do piso salarial profissional nacional aos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias do Município de Munhoz e dá outras providências", o senhor presidente declarou que a emenda estava aberta para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que a emenda estava aberta para única votação, a emenda foi aprovada por unanimidade.

Discussão e votação da Emenda Supressiva nº 01 ao Projeto de Lei Complementar nº 13, de 09 de novembro de 2023, que "Autoriza o pagamento retroativo do piso salarial profissional nacional aos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias do Município de Munhoz e dá outras providências", o senhor presidente declarou que a emenda estava aberta para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que a emenda estava aberta para única votação, a emenda foi aprovada por unanimidade.

Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 13, de 09 de novembro de 2023, que "Autoriza o pagamento retroativo do piso salarial profissional nacional aos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias do Município de Munhoz e dá outras providências", alterado pelas Emendas, o senhor



## Câmara Municipal de Munhoz

### Estado de Minas Gerais

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com

presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para **primeira votação**, o projeto foi aprovado por unanimidade.

aprovado por unanimidade.  Grande Expediente: Não havendo mais nada a se tratar o senhor presidente encerrou a presente sessão e para constar eu (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de			
		lida e achada conforme vai por todos assinada	a.
Roberson Aparecido Lima			
Presidente da Câmara M			
	·		
Márcio José de Moura Bueno	Cristina Ramos de Moura		
Vice-Presidente da Câmara Municipal	Secretária da Câmara Municipal		
Evanice Vieira Silva	Jéssica Aparecida Silva Martins		
Vereador	Vereadora		
João Bernardes	José Cláudio Pires Cardoso		
Vereador	Vereador		
vereuus.	veredue.		
José Natalino Pereira	Rosemar Aparecida Barbosa		
Vereador	Vereadora		